1. Kakue BellecTBa Ha3blBalOTCA
31IeKTPOJIUTaMM?

2. Kakue 6bIBAlOT 3/1EKTPOJIUTLI?

3. Y10 noHMMaroT nopa
3/1eKTPOJIMTUYECKOU Anuccoumaumen?



Ha Kakne MoHbl Npu pacTBOpeHUMU
pacrnajalrTcs BelecTtBsa, hopMyJibl
KOTOpPbIX nNpuBeaeHbl HUXKe?
CocTtaBbTe ypaBHEHMUA
Auccoumaumm 3TUX BeLecTB:

NaOH
CuCl,

H,SO,
Na,CO,




NaOH — Na* + OH-
CuCl, —» Cu# + 2CU

H,50,— 2H* + SO %
Na,CO,— 2Na* + CO,%

3anuiumTe 2 ypaBHEHUS BO3MOXHbIX
peaKkuMU Mexay AaHHbIMM BeLLeCTBaMM.




2NaOH + CuCl, = Cu(OH),! +2NaCl
2NaOH + H,SO, = Na,S0O, + 2H,0
Na,CO, + H,50, = Na,50, + CO, T+ H,0

Na,CO, + CuCl, = Cu CO, ! +2NaCl




“MIoHHble ypaBHEHMS




2 NaOH + CuCl, = Cu(OH), { + 2NaCl

MOJIeRYJIApHOe aBHEHMe
2 2Na*+2Cl-

2Na*+20H- +Cu?* +2Cl'= Cu(OH), ! +2Na*+2Cl

NoJIHoe MOHHOoe ypaBHeHue
20H- + Cu?*= Cu(OH), {
COKpalleHHOe NOHHOe YpaBHEHHe




Ba(OH), + Cu(NO,), = Cu(OH), ! + Ba(NO,),
MOJIEKY/IIpHOE YpaBHEHHEe

Ba?* +20H- + Cu?*+2 NO, = Cu(OH), | +Ba?*+2 NO;
NnosiHoe MOHHOe ypaBHEeHUe

20H- +Cu?= Cu(OH), {
COKpalleHHoe MOHHOe ypaBHeHue



Ba(OH);

NaOH

Cu(NOs),

CuCl,



NaOH + HCl= NaCl + H,0
OH + H*=H,0

Peakuua HeMTpaamsaumum - peakumsa Mexay
LLe/1I04bl0 U CUJIbHOU KMCJIOTOM.



3agaHue 1.
CocTaBbTe MOJIHOE U COKpalleHHoe
YPaBHEHMA ANS PpeaKkUMMn, CXEMA KOTOPOM:

BaCl, + Na,50, —»

BaCl, + Na,SO, = Ba SO,l +2NaCl
Ba?*+2Cl- +2Na*+S0O,> = Ba SO, +2Na*+2Cl-

Baz*+S0,> = Ba SO, !




3agaHue 2.

Mpeanoxute BellecTsa A9 OCYLLECTB/I€HMA
cJeayowmx B3aMMo4eNCTBUM:

CO,>+2H*= CO, T + H,0

Na,CO, HCI
K,CO, H,50,
Li,CO, HNO, | ’

(NH,),CO,



Cu(OH), + 2H*= Cu#*+ 2H,0




/loMallHee 3agaHue:

§ 37 ynp. 1,5 (6,B)



CNACHUBO 3A BHUMAHMUE!
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